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1. A f B  Yandaki semaile
verilen f fonksi-

‘ yonu asagidakiler-
‘ den hangisidir?

A) {(a, 1), (b,2), (c,3), (d, 4)}

B) {(1,a), (3,b), (2,¢c), (4,d)}

C) {(4,a), (1,b), (2,¢), (4,d)}

D) {(a,4), (b, 1), (c,2), (d,4)}

E) {(a,4), (1,b), (2,¢), (d,4)}

2. A={1,2,3} ve B={a, b} olmak tizere,

L. {(1,a),(2,a), (3 a)}

Il {(1,a),(2,b)}

. {(1,a), (2, a), (3, b)}

IV. {(1,a),(2,b), (3, a), (1, b)}

ifadelerinden hangileri A dan B ye bir fonksi-

yon belirtir?
A) Yalniz | B) | ve lll C) Il ve lll
D) I, 1l ve Il E) LILI ve IV
3. A={1,2,3} ve B={a,b,c}

olduguna gore, asagidaki ifadelerden hangisi
B den A ya bir fonksiyon belirtir?

A) {(a 2), (b, 3)}

B) {(1,a),(2,b),(3,b)}

C) {(a,3), (b, 2),(c, 1), (b, 3)}
D) {(a, 1), (a,2), (a 3)}

B) {(a 2), (b, 3),(c, 1)}

Asagidaki ifadelerden hangileri bir fonksiyon be-
lirtir?
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.
A) Yanz IV B) | ve ll C) lvell
D) il ve IV E) I, 1l ve IV

Asagidaki ifadelerden hangileri fonksiyondur?

x+1

L BR=R, (0= "3

Il f:N—N, f(x)=3"1
M. f:Z2—2Z, f(x)=x-4

x—1
IV. :N—=R, f(x)= )
A) Yalniz | B) Ivell C) llvelV
D)1, Il velll E) I, lllve IV

A={0, 1,2} kiimesinde tanimli
f:A—=R, f(x)=(x+1)x+2
fonksiyonunun goériinti kimesi asagidakilerden
hangisidir?
A) {0, 1, 8} B) {1,8,81} C) {8, 16,24}
D) {0, 1,4} E) {1,8,64}
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7. f:A—B, f(A)={7, 13,25}

f(x) = 3x + 1 olduguna goére, f fonksiyonunun
tanim kiimesi asagidakilerden hangisidir?

A) {2, 4,6} B) {2, 4, 8} C) {4, 8,10}
D) {2, 8,10} E) {6, 8,10}
8. f: R — R olmak Uzere,

f(x)=3x-a ve f(-2)+f(0)+f(2)=15
olduguna gore, a kactir?

A-5 B)-3 O)1 D)3 )5

9. f:[-3,4) = R olmak uzere,
f(x)=2x-3
fonksiyonunun goriintl kiimesi asagidakilerden
hangisidir?
NI B o) on
D) [-9.5) E) [-2,6)

10. f:(a,b] — (-7,5] olmak zere,
f(x)=2x+1
olduguna gore, f fonksiyonunun en genis tanim

kimesi asagidakilerden hangisidir?

A) (-4, 2] B) (-3, 3]

D) (-1,7]

C) (-3, 5]
E) (1,6]

1.

12.

13.

14.

15.

f(2x-1)=mx2+3x ve f(1)=-2

olduguna gére, m kactir?

A-5 B)-4 C)-3 D)-2

f(x-a)=5x+2 ve f(2)=7

olduguna gore, a kagtir?

A-3 B)-2 C)-1 D)1

f: R —= R olmak Uzere,
f(x)=3"2+2 ve f(a)=29

olduguna goére, a kagtir?

A) 1 B) 2 03 D) 4

E) 2

E)5

f ve g gercek sayilarda tanimli iki fonksiyon

olmak Uzere,

f2x+1)=(x+1).g(x-2)+4 ve

f(7)=24
olduguna gére, g(1) degeri kagtir?

A) 3 B) 4 C)5 D)6

Tanimli oldugu aralikta
f(x+1)=Ff(x-1)+2x ve
f(1)=3

olduguna goére, f(7) degeri kactir?

E)7




